

# سلامت ایران

۸۷۶۹۰۷۵

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران:  
E\_mail: p\_relation@icpi.ir

**شان نمایندگان مجلس**  
ایا شان نمایندگان مردم در مجلس از خود مردم بالاتر است؟ رئیس مجلس اعلام کرده که مبلغ طرح شده برای عیدی نمایندگان در شان آنان است. چرا هنگام انتخابات نمانده خود را هم سطح پاره‌پاره معرعی می‌کنند اما بعد از انتخابات نشان خود را از اکثریت ملت که درآمد ناچیزی دارند بالاتر می‌دانند.

**تشدید اختلاف طبقاتی**  
در شرایطی که قوه مقننه خود با تصویب قوانین بودجه ای باعث تشدید اختلاف طبقاتی می‌شود و یک نماینده مجلس با کمال حیرت ۱۰ برابر کارمندان عیدی می‌گیرد، چگونه انتظار می‌رود کارمندان انگیزه خود را برای درست کار کردن از دست ندهند.

**خط ویژه برای خیابان آزادی**  
بناجیه به ترافیک خیابان آزادی احداث خط ویژه می‌تواند در کاهش بار ترافیک مؤثر باشد. خیابان انقلاب تا امام حسین به دلیل داشتن خط ویژه وضعیت بهتری دارد.

**بن و عیدی به تاسکی داران**  
سازمان تاسکی برای تاسکی داران مزایایی در نظر نمی‌گیرد. ای کاش بن و عیدی برای رانندگان در نظر گرفته شود. مخارج زندگی اقندر بالاست که مناسکهای اندک می‌تواند گوشه ای از مشکلات مردم را رفع کند.

**اختصاصی بودجه به مجلس**  
درخواست مجلس برای اختصاص بودجه یک میلیاردی و توانایی باید بررسی شود تا مشخص گردد که چه پایه و منبای دارد و اینکه آیا نمایندگان می‌توانند در امور اجرایی دخالت کنند. همچنین تحقیق شود که آیا درخواست استانی کلان نمایندگان صحیح است درحالی که حداکثر عیدی به ۲۰۰۰۰ تومان هم نمی‌رسد.

**بازهم میزان عیدی نمایندگان مجلس**  
میزان عیدی نمایندگان مجلس که نمایندگان مردم هستند در مقایسه با قشر متوسط جامعه بسیار سنگین‌انگیز است. درحالی که بازنشستگان برای گرفتن کمترین حق و حقوق خود با بیشترین مشکلات و اما و اوگر و نبودن بودجه مواجه اند درخواست چنین عیدی‌هایی نامیدگند است.

**نرخ گذاری وزارت بازرگانی روی میوه ها درجهت کاهش نرخ خود.**  
نرخ گذاری وزارت بازرگانی روی میوه ها درجهت کاهش نرخ خود. نرخ تعیین شده میوه کاملاً متفاوت با آن چیزی بود که مردم تصور می‌کردند.

**نضاد در اختیار و فرشیان**  
رسانه اعلام کردند که کلیه مطالبات فرشیان و بازنشسته ها آخر اسفندماه پرداخت شود اما اداره آموزش و پرورش استان تهران می‌گوید ما بودجه نداریم. این نضاد در اختیار و عملکرد به چه دلیل است؟

**سازمان باسختگویی تمام شد**  
اسال سازمان باسختگویی بود. برای یکجبری موضوعی به بسیاری از مسئولان نامه نوشتیم اما هیچ کارگزار جوابی دریافت نکردم.

**تحت نرخ کرایه خانه**  
حالی که سخن بر سر تسلیت قیمت خانه است، امید است تثبیت اجاره خانه‌ها فراموش نشود.

مشکلات و رفع موانع، نشست‌های تخصصی فرارویی با انجمن صنفی دفاتر مسافرتی و خدمات جهانگردی، جامعه تخصصی تورگردانان، انجمن هتلداران و تمام شرکتهای بیمه ای فعال برگزار کردیم که در کنار نتایج آنها، با بررسی تجربیات کشورهای پیشرفته در حوزه توریسم و استانداردهای جهانی بیمه، این نامه کتبی شکل گرفت.

رئیس ستاد توریسم درماتنی افزود: «به محض انتخاب بیمه گر در مناقصه با هماهنگی وزارت امورخارجه، فرم‌های (package) بیمه در سفارتهای ایران در کشورهای دیگر و سفارتهای داخلی داخل کشور، مراکز صدور روایید، مبادی ورودی و خروجی کشور و دفاتر و آژانس‌های دفاتر خدمات مسافرتی و جهانگردی در اختیار گردشگران و مسافران ورودی و خروجی قرارمی‌گیرد و آنها موظفند این بیمه را بخرند. البته برخی از گردشگران حرفه‌ای یا بطور معمول بیمه‌های جهانی گردشگری را دارند و این بیمه‌ها برای آنها اختیاری خواهد بود.»

مطرح جری بیمه اجباری گردشگری درباره تکمیل سوادآوری طرح، برای شرکت‌های بیمه گر و تضمین رسان یادآور شد: «برآوردها نشان می‌دهد که در سال ۸۴، حدود یک میلیون مسافر گردشگر خارجی به ایران می‌آیند. آمار خروجی‌ها نیز بیش از ۳ میلیون نفر پیش‌بینی شده است این میزان، نشان‌دهنده ضرورت تسهیلات مناسب برای بیمه‌های و کمک رسان خواهد کرد.»

به موجب این‌نامه، بیمه گردشگران و مسافران، جبران کلیه هزینه‌های پزشکی، مسوولیت مدنی و جبران هزینه‌های حقوقی، فرام‌ت و نفع و تضمین بازگشت حسنیه و سرزمین اصلی، جبران هزینه‌های دندانپزشکی، نقل و انتقال بیمار با آسوانی، هزینه کویتز و میکروپنتر، هزینه‌های سرفه و کم شدن اموال و خسارت سرفهت پول همراه تورگردانان و اعضایشان را در برمی‌گیرد.



میزبان آژانسهای مسافرتی و جهانگردی، هتلداران و فعالان این صنعت برگزار کردیم و به این نتیجه رسیدیم که عدم اجرائی بیمه‌های گردشگران در سالهای گذشته به دلیل نرخ بالای شرکت‌های بیمه‌ای ایرانی نسبت به کشورهای دیگر، سطح پایین خدمات‌دهی و امکانات و تجهیزات امدادی و نبود تصویب روشنی و آمار گردشگران ورودی و خروجی بوده است. مشاور رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری خاطرنشان ساخت: «برای کلی...

## با تصویب آیین نامه پوشش‌های بیمه‌ای توربسم

# بیمه تمام گردشگران ورودی و خروجی اجباری شد

گروه انجمنی - با تصویب آیین‌نامه پوشش‌های بیمه‌ای توریسم و اجباری کردن بیمه گردشگران و مسافران، پس از سالها تامل و ناهماهنگی در تمام مسافران و گردشگران ورودی و خروجی با استانداردهای جهانی بیمه می‌شوند و صدور روایید مشروط به خرید بیمه‌نامه خواهد بود.

«عبدالحسین ناصری / رئیس ستاد توریسم درماتنی در یکی از عوامل رشد این صنعت در پوشش‌های بیمه‌ای توریسم را برعهده دارد در این باره به خبرنگار ایران گفت: «بیمه گردشگران یکی از مهمترین مقولات است که در صنعت جهانی گردشگری مورد توجه گردشگران و فعالان این حوزه است، زیرا ضروری ترین مسأله‌ای که به نظر گردشگران و مسافران می‌رسد، تضمینی است که کشور میزان موفقیت به ارائه آن در برابر خسارت و بیماری‌های احتمالی است. این بیمه، اکنون در تمام...

## وزیر رفاه:

### بودجه بیمه روستاییان با دو برابر افزایش شد

گروه انجمنی - وزیر رفاه و تأمین اجتماعی اعلام کرد: بودجه بیمه روستاییان با دو برابر افزایش یافته و در سال آینده افزایش یافت. وزیر رفاه با تأکید بر ضرورت وجود تکلیف‌های برای بیشتر شاخه‌های رفاه، در جامعه افزود: پیشرفته این وظیفه به صورت مستمر کار در یک وزارتخانه و با به صورت برنامه‌ریزی شده در وزارتخانه‌های مختلف انجام می‌شود. وی رفاه اجتماعی را تعیین در استانداردهای زندگی را به تعریف متداول دانست و گفت: اغلب افراد رفاه اجتماعی را مورد به افکار کمونیستی می‌دانند، در صورتی که اغلب نظام‌های رفاه اجتماعی در کشورهای کاپیتالیستی و برای...



## تسلیم

**هولایقی**  
با قلبی اندوهناک درگذشت ناگهانی فرزندان عزیز جناب آقای کیقباد محسنی آزمان محسنی را به اطلاع و آشنایان می‌رسانیم. به همین مناسبت مجلس ترحیمی روز سه شنبه ۱۳/۲۵/۸۲ ساعت ۱۴/۴۵ تا ۱۶/۵ در مسجد الرضا واقع در خیابان نیلوفر برگزار می‌گردد.

**شربت کاندرو سازه**

## کل من علیها فان

وناگزیب باید باور کرد این دست تقدیر را که ما را به نغمه زندگی وامیدارد، و یکی از همراهم عزیزمان را در آستانه سالی نو و در آغاز یک زندگی نو به ابدیت فرا می‌خواند

با نهایت تأسف و تالم درگذشت جانگداز زنده جان جوان ناکام وحید رضمانی نمین را به اطلاع می‌رساند. مجلس یادبود آن مرحوم روز یکشنبه بیست و سوم اسفند ماه از ساعت ۱۰ تا ۱۱/۳۰ در مسجد الغدیر واقع در خیابان میرداماد برگزار می‌گردد.

## شربت گلدیران

**جناب آقای کیقباد محسنی همکار گرامی**  
درگذشت ناگهانی و دردناک فرزندان دلیدندان قلب همه ما را به درد آورد، این غم بزرگ را به شما و خانواده محترمان صمیمانه تسلیت می‌گوییم. ما را در غم تان شریک بدانید.

## شربت کاندرو سازه

**جناب آقای ساسان حداد نسب**  
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت پدر گرامیتان مرحوم مغفور **یداله حدادنسب** را تسلیت عرض نموده، برای جنابعالی و خانواده محترم صبر و شکیبایی آرزومندیم. ما را در غم خود شریک بدانید.

## هیات مدیره و کارکنان شرکت پرکیش

**جناب آقای مهندس جواد شهرستانی شهردار محترم اسبق تهران**  
با کمال تأثر مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده، برای آن مرحوم طلب مغفرت و برای جنابعالی و خانواده معظم صبر جمیل مسألت دارم.

**احمد جناب زاده، رئیس کانون بازنشستگان شهرداری تهران**

## ترجم

**بازگشت همه به سوی اوست**  
اراده حضرت ذات احدیت چنین رقم زد که حقایق **مولود عظیم سعید همسری فداکار** و مادری دلسوز و مایان ما بخشد. به همین مناسبت مجلس ترحیمی روز یکشنبه ۱۳/۲۲/۸۲ از ساعت ۱۹ تا ۲۰/۲۰ در مسجد الرضا خیابان آپادانا، خیابان نیلوفر، میدان نیلوفر برگزار می‌شود. حضور عزیزان در این مجلس موجب شادی روح آن مرحومه و تسلی بخش بازماندگان خواهد بود.

**خانواده‌های: کمپانی، آریین نیا، ضرابی، فیهی، سعادت، اندرابی، ابراهیم تبریزی، ابوالقاسم نراقی، جعفری، افتخاری، باستانی، صالحیان، ابراهیمی، شادروح، زاهدی، گلشن پور، چینیسی، سلیمی، سالقچه، جودت، مداح، لاری، رحمانی، اصغری، منعی، کلیسایی، صدیقیانی، جوادزاده، چرندابی، صدقی، تبریزی، نهایی، میرسعیدی قاضی، چینی، فرهایی، دامی، تبریزی، رحیم زاده و سایر دوستان و آشنایان**

## انالله و انا الیه راجعون

بدین وسیله درگذشت برادر عزیزم **آقا سعید کمال الدین مشعشعی** را به اطلاع عموم یاران و اقوام و خویشاوندان گرامی و محترم و دوستان و آشنایان ارجمتم می‌رسانم. مجلس ترحیم برای شرکت آقایان و بانوان روز دوشنبه ۱۳۸۲/۲۲/۱۵ ساعت ۱۵ تا ۱۷ در خانقاه صفا علیشاه واقع در خیابان صفا علیشاه، منعقد می‌باشد. حضور و تشریف فرمایی عزیزان و قرائت فاتحه، روح آن مرحوم را شاد و موجب تسلی خاطر و امتنان بازماندگان خواهد بود.

## سید نظام الدین مشعشعی

گرچه غم از دست دادن پدر مهربان و فداکارمان مرحوم **دکتر محمدحسین باستان حق** رحمة... علیه جانگناه و جانسوز و غیر تحمل بوده و هست لیکن حضور پدر مهربان و پرشور بستگان، دوستان، مقامات کشوری و لشکری، جامعه پزشکی و دانشگاهی و مطبوعات همراه با ارسال پیامهای مختلف رسانه‌ای و گلپای زیبا توانست قلب مجروح و مصیبت دیده ما را التیام بخشد. ضمن تشکر و قدرنمایی برای همگان از درگاه ایزد متعال سلامتی و طول عمر آرزومندیم.

## خانواده دکتر محمد حسن باستان حق

**جناب آقای مهندس احمد فرشیان ریاست محترم هیات مدیره و مدیر عامل بانک مسکن**  
**جناب آقای مهندس علی رشاد لاجیعی**  
عضو هیات مدیره محترم بانک مسکن و مدیر عامل شرکت سرمایه‌گذاری مسکن مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند منان برای آن مرحوم رحمت الهی و برای سایر صاحب و شکیبایی آرزومندیم.

## جناب آقای مهندس احمد فرشیان ریاست محترم هیات مدیره و مدیر عامل بانک مسکن

درگذشت والده محرمه **حاجه خانم مهین بانو معینان (فرشیان)** را تسلیت عرض نموده، از خداوند متعال برای آن مرحومه علو درجات و برای جنابعالی و سایر بازماندگان صبر و شکیبایی مسألت دارم.

**شرکت سرمایه‌گذاری مسکن**

## به نام پروردگار

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت شادروان اکبر خلیل‌آذر را به اطلاع می‌رساند. به همین مناسبت مجلس ترحیمی روز یکشنبه ۱۳۸۲/۲۲/۱۲ ساعت ۱۲ تا ۱۴/۳۰ در مسجد الرضا واقع در میدان نیلوفر برگزار می‌گردد. حضور شما سروران گرامی باعث شادی روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد شد.

## مهندس اکبر قاسمی

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت شادروان اکبر خلیل‌آذر را به اطلاع می‌رساند. به همین مناسبت مجلس ترحیمی روز یکشنبه ۱۳۸۲/۲۲/۱۲ ساعت ۱۲ تا ۱۴/۳۰ در مسجد الرضا واقع در میدان نیلوفر برگزار می‌گردد. حضور شما سروران گرامی باعث شادی روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد شد.

## به نام پروردگار

با نهایت اندوه فراوان درگذشت نابهنگام همسر و پدر عزیزمان

## مهندس اکبر قاسمی

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت شادروان اکبر خلیل‌آذر را به اطلاع می‌رساند. به همین مناسبت مراسم سوگواری آن شادروان روز شنبه ۱۳۸۲/۲/۲۲ از ساعت ۱۴/۴۵ تا ۱۶/۱۵ تا در مسجد الرضا واقع در میدان نیلوفر، خیابان خرمشهر برگزار می‌گردد.

## اینکرید سیومن، گیتا قاسمی

## به نام پروردگار

با نهایت اندوه درگذشت نابهنگام شادروان

## مهندس اکبر قاسمی

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت شادروان اکبر خلیل‌آذر را به اطلاع می‌رساند. به همین مناسبت مجلس ختمی روز شنبه ۱۳۸۲/۲/۲۲ از ساعت ۱۴/۴۵ تا ۱۶/۱۵ در مسجد الرضا واقع در میدان نیلوفر، خیابان خرمشهر برگزار می‌گردد.

## خانواده‌های: قاسمی، رفیع پور، کافی، میلانی، تفریشی، میری مقدم و دیگر بستگان